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18 Mayıs 2018 tarih ve 30424 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren, 7143 sayılı “Vergi ve Diğer Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun” çerçevesinde, Adana Ticaret Borsası’na olan Yıllık Aidat borçlarımın yapılandırılmasını talep ediyor ve aşağıda belirttiğim şekilde ödemek istiyorum.

· Peşin: (        )
Toplam anapara borç tutarını peşin olarak ödemek istiyorum. Son ödeme tarihi 31 Temmuz.2018

· Taksitli: (       )
Toplam anapara borç tutarını, …..…sayıda aylık eşit taksitler halinde ödemek istiyorum.
Azami 6 taksit yapılabilir, ilk taksit ödeme tarihi: 31 Temmuz 2018, 6. taksit seçeneği için son ödeme tarihi: 31 Aralık 2018’dir. 


Bu kanuna göre; taksitlerden herhangi birinin öngörülen süre ve şekilde, kısmen veya tamamen ödenmemesi halinde, yapılandırmanın iptal edileceğini, tahsil edilen tutarların borçtan düşülerek, kalan bakiyeye, ‘6183 sayılı Amme Alacakların Tahsil Usulü Hakkında Kanun’ uyarınca, gecikme zammı işleyeceğini biliyorum. Kanun gereğince; yapılandırılan borçlarımla ilgili dava açmayacağımı, açılmış davalarımdan vazgeçeceğimi ve kanuni yollara başvurmayacağımı beyan eder, gereğinin yapılmasını arz ederim.
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