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TİCARET BAKANLIĞI İç Ticaret Genel Müdürlüğü
Sayı	: E-70897689-439.99-00109662172
Konu	: Anne Sütünün Satışı Hakkında Genelge
GENELGE (2025/1)
Anne sütü sahip olduğu nitelikler nedeniyle hiçbir endüstriyel ürünle ikame edilemeyecek kadar özel bir yapıya sahip olup bu nitelikleri nedeniyle bireyler veya platformlar aracılığıyla zaman zaman ticari bir meta haline getirilmeye, alım-satıma konu edilmeye çalışılmaktadır.
Anne sütü, bireyin genel sağlık durumu, beslenme alışkanlıkları ve enfeksiyon geçmişiyle doğrudan ilişkilidir. Dolayısıyla, herhangi bir denetime tabi tutulmaksızın alım-satıma konu edilmesi, kamu sağlığını ciddi boyutlarda tehdit edecek bulaşıcı hastalıkların yayılması ve aktarılması riskini barındırmaktadır.
Gıda güvenliği açısından değerlendirildiğinde taşınması ve saklanması hijyenik koşullarda yapılmayan sütlerin tüketilmesi yenidoğan ve bebeklerde ciddi sağlık sorunlarına yol açabilecek ve doğrudan kamu sağlığını tehdit edebilecektir.
Anne sütü yalnızca biyolojik değil manevi bir değere de sahiptir. Bu nedenle, anne sütünün ticari bir metaya dönüştürülmesi yalnızca sağlık açısından değil etik ve ahlaki açıdan da sakıncalar barındırmaktadır.
Bu kapsamda, anne sütünün ticari faaliyete konu edilmesinin önlenmesi zaruridir.
23/10/2014 tarihli ve 6563 sayılı Elektronik Ticaretin Düzenlenmesi Hakkında Kanunun 11 inci maddesinin birinci fıkrasında Bakanlığımızın, Kanunun uygulanmasını sağlamaya, hizmet sağlayıcı ve aracı hizmet sağlayıcıların faaliyetlerine yönelik düzenleme yapmaya yetkili olduğu hükme bağlanmıştır. Bununla birlikte, 14/01/2015 tarihli ve 6585 sayılı Perakende Ticaretin Düzenlenmesi Hakkında Kanunun 1 inci maddesinin birinci fıkrasında, tüketicilerin korunması Kanunun amaçları arasında sayılmış; 16 ncı maddesinin birinci fıkrasının (ç) bendinde ise Bakanlığımızın, Kanunun uygulanmasıyla ilgili olarak oluşan tereddütleri gidermeye, ikincil düzenlemeler yapmaya ve her türlü idari tedbiri almaya görevli ve yetkili olduğu hükme bağlanmıştır.
Bu itibarla, perakende ve elektronik ticarette anne sütü satışına yönelik gerekli tedbirlerin alınmasına ilişkin olarak, 6563 sayılı Kanunun 11 inci maddesinin birinci fıkrası ve 6585 sayılı Kanunun 1 inci maddesinin birinci fıkrası ile 16 ncı maddesinin birinci fıkrasının (ç) bendi kapsamında, elektronik ortamda yapılanlar dahil olmak üzere anne sütünün satışa sunulması; elektronik ortamdaki yorum ve forum gibi alanlarda yapılanlar dahil olmak üzere, anne sütünün alış, satış, ilan veya tanıtımına elektronik ortam sağlanması ve aracılık edilmesi yasaklanmıştır.
Bu yasağa aykırı fiillerin tespiti hâlinde ilgililer hakkında 6563 sayılı Kanun ve 6585 sayılı Kanun kapsamında idari yaptırım uygulanacaktır.
Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim.
Mahmut GÜRCAN
Bakan a.
Bakan Yardımcısı
Dağıtım:
81 İl Valiliği (Ticaret İl Müdürlüğü)
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